

## Quadro informativo

Pregão Eletrônico N° 90012/2024 (Lei 14.133/2021)

UASG 389185 - CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA VETERINARIA

Avisos (0)	Impugnações (0)	Esclarecimentos (9)
10/01/2025 13:21		Trata-se do pedido de esclarecimento ao EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 90012/2024 – Aquisição de Solução de Prezada Licitante,
10/01/2025 13:16		Trata-se do pedido de esclarecimento ao EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 90012/2024 – Aquisição de Solução de Prezada Licitante,
10/01/2025 13:11		Trata-se do pedido de esclarecimento ao EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 90012/2024 – Aquisição de Solução de Prezada Licitante,
10/01/2025 10:50		Trata-se do pedido de esclarecimento ao EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 90012/2024 – Aquisição de Solução de Prezada Licitante,
10/01/2025 10:46		<p>Trata-se do pedido de esclarecimento ao EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 90012/2024 – Aquisição de Solução de Rede Local Sem Fio (WLAN/Wi-Fi), apresentado pela empresa identificada nos autos.</p> <p>O pedido de esclarecimento foi encaminhado para o e-mail institucional (pregao@cfmv.gov.br) no dia 08/01/2025 às 17h49, ou seja, apresentado de forma TEMPESTIVA, nos seguintes termos:</p> <p>Esclarecimento 01: Em relação ao Item 2 - Controladora de Rede WLAN (caso a solução requeira), observamos que é mencionada a possibilidade de necessidade da controladora para atender ao Item 1. Nesse sentido, nosso entendimento é de para o equipamento descrito no Item 1 não exija a utilização da controladora de rede WLAN, ele deverá atender integralmente a todos os subitens especificados no Item 2. Está correto o meu entendimento?</p> <p>Prezada Licitante,</p> <p>Em atenção ao pedido de esclarecimento recebido, segue respostas do setor demandante:</p> <p>Esclarecimento 01: Em relação ao Item 2 - Controladora de Rede WLAN (caso a solução requeira), observamos que é mencionada a possibilidade de necessidade da controladora para atender ao Item 1. Nesse sentido, nosso entendimento é de para o equipamento descrito no Item 1 não exija a utilização da controladora de rede WLAN, ele deverá atender integralmente a todos os subitens especificados no Item 2. Está correto o meu entendimento?</p> <p>Resposta: Sim, está correto. Caso a solução não requeira uma controladora separada, os APs deverão funcionar como uma controladora integrada, contendo todos os recursos necessários para o funcionamento da solução.</p>